



Для немедленной публикации: 03.07.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОНЫ, НАПРАВЛЕННЫЕ НА
РАСШИРЕНИЕ ДОСТУПНОСТИ ПАРКОВ ШТАТА И ПОДДЕРЖКУ ТУРИЗМА**

Закон S.5423/A.4853 запрещает обязательное использование кредитных карт в качестве средства оплаты в парках штата, местах отдыха и исторических объектах

Закон S.9250/A.10333 продлевает освобождение гидроциклов от требований безопасности при катании на воде

Эти меры — часть масштабной летней кампании губернатора Хокул, направленной на то, чтобы помочь детям и семьям отключиться от Интернета и выйти на улицу

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала закон о расширении доступа к паркам штата, местам отдыха и историческим объектам, а также о поддержке туристической индустрии Нью-Йорка. Закон S.5423/A.4853 расширит доступ к объектам Управления парков, мест отдыха и сохранения исторического наследия штата Нью-Йорк (New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation), запретив обязательное использование кредитных карт в качестве средства оплаты в парках штата, местах отдыха и исторических объектах. Губернатор Хокул также подписала закон S.9250/A.10333 о продлении срока действия разрешения на освобождение некоторых операторов сдаваемых в аренду гидроциклов от оформления сертификата безопасности для судов, что поддержит туристический бизнес, который сдает эти транспортные средства в аренду отдыхающим на побережьях Нью-Йорка. Новые меры являются частью более широкой летней кампании губернатора Хокул «Выйди из Интернета, выйди на улицу!» (Get Offline, Get Outside), направленной на укрепление физического и психического здоровья детей и семей Нью-Йорка, призывающей их отложить свои телефоны и компьютеры, отдохнуть от социальных сетей и насладиться отдыхом и общением на свежем воздухе.

«Наши парки штата являются важной движущей силой экономики штата, и моя администрация стремится обеспечить всем желающим доступ к нашим захватывающим дух местам и стимулировать развитие туристической индустрии, — сказала губернатор Хокул. — Эти законодательные акты обеспечат как

жителям штата, так и нашим гостям возможность увидеть и испытать все, что может предложить Нью-Йорк».

Многие жители Нью-Йорка, в том числе пожилые люди, лица, не пользующиеся или ограниченно пользующиеся банковскими услугами, несовершеннолетние и другие, совершают оплату только наличными. Хотя кредитные карты удобны, не все имеют к ним доступ. Закон S.5423/A.4853 устраняет это потенциальное препятствие, обеспечивая равный доступ к паркам штата Нью-Йорк, историческим местам и местам отдыха, которыми мы все дорожим. Продолжая принимать наличные деньги в этих государственных учреждениях, Нью-Йорк будет и дальше поддерживать инклюзивное пользование сокровищами нашего штата.

Сенатор штата Моника Р. Мартинес (Monica R. Martinez): «Наши парки и исторические места часто являются центром общественных праздников и коллективного интереса к прекрасным пейзажам, дикой природе и истории нашего штата. Как автор этого законопроекта, я считаю, что это разумная мера, призванная обеспечить равный доступ для всех жителей, особенно тех, кто преимущественно использует наличные деньги. Никто не должен быть лишен возможности наслаждаться этими замечательными объектами только из-за способа оплаты».

Сенатор штата Дин Мюррей (Dean Murray): «Нью-Йорк — действительно одно из самых многогранных и красивых мест в мире, где есть на что посмотреть и чем заняться, поэтому у нас такая развитая индустрия туризма. Все, что ограничивает доступ к нашим удивительным паркам штата, — это движение в неправильном направлении. Именно поэтому я с гордостью стал соавтором сенатского законопроекта S.5423, который запрещает обязательное использование кредитных карт для оплаты в парках штата. Я благодарю губернатора Хокул и автора законопроекта за его продвижение и подписание».

Сенатор штата Марио Р. Маттера (Mario R. Mattera): «Каждый житель и гость Нью-Йорка должен иметь возможность свободно пользоваться местами отдыха штата, независимо от способа оплаты. Любые требования, направленные против этого, несправедливы по отношению к тем, кто не хочет или не может пользоваться кредитными картами, и этот закон обеспечит отсутствие барьеров для всех желающих. Это обеспечит равный доступ для всех».

Заместитель спикера Ассамблеи Фил Рамос (Phil Ramos): «Я горжусь тем, что продолжаю искать пути преодоления цифрового неравенства, чтобы обеспечить всем равный доступ к многочисленным возможностям, которые может предложить Нью-Йорк. Отмена таких ограничений, как оплата в парках штата Нью-Йорк только кредитными картами, предоставит множество возможностей для всех жителей штата, гарантируя, что больше семей смогут беспрепятственно наслаждаться нашими великолепными местами отдыха. Я благодарю губернатора за ее постоянное сотрудничество в обеспечении того, чтобы мы

нашли больше способов поддержать нашу жизненно важную туристическую отрасль».

Закон S.9250/A.10333 продлевает освобождение некоторых операторов гидроциклов от требований безопасности при катании на воде. Продление этого исключения предотвращает пагубное воздействие на туристическую индустрию, которая сдает гидроциклы в аренду отдыхающим в прибрежных районах Нью-Йорка.

Сенатор штата Хосе М. Серрано (José M. Serrano): «В Нью-Йорке есть прекрасные озера, пляжи и океанские побережья, которые привлекают туристов со всей страны. Туризм обеспечивает рабочие места и является жизненно важным экономическим фактором для местных сообществ. Я рад поддержать местный туризм этим важным законом и благодарю губернатора Хокул за ее постоянную поддержку туризма по всему штату».

Член Ассамблеи Билли Джонс (Billy Jones): «Разрешение арендовать гидроциклы важно не только для компаний, сдающих их в аренду, но и для туризма. Благодаря продлению этого закона еще больше людей смогут отдыхать на природе со своей семьей и друзьями, наслаждаясь прекрасными пейзажами Нью-Йорка. Это, безусловно, приятная новость для всех, поскольку приближаются праздничные выходные, которые известны отличным времяпрепровождением на воде».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)